



SZOMBATHELYI
MÉDIAKÖZPONT

Közhasznúsági jelentés
A Szombathelyi Médiaközpont Nonprofit Kft.
2018. évi működéséről

SZOMBATHELYI MÉDIAKÖZPONT
NONPROFIT KFT.

9700 SZOMBATHELY, GÉFIN GYULA U. 22.
+36 94 325 525, +36 94 501 360
SZOMBATHELYIMEDIAKOZPONT@GMAIL.COM
WWW.SZOMBATHELYIMEDIAKOZPONT.HU



A közhasznú társaságoknak az 1997 évi 156-os törvény értelmében közhasznúsági jelentést kell készíteni, amit az egyszerűsített éves beszámoló elfogadásával egyidejűleg a társaság legfőbb szervének el kell fogadni.

A törvény megfogalmazza a jelentés kötelező tartalmi kellékeit.

Ezek figyelembevételével a Szombathelyi Médiaközpont Nonprofit Kft. jelentését az alábbiak szerint tesszük közzé.

A társaság fő tevékenységi köre az alapítói okirat szerint:

- filmgyártás
- filmforgalmazás
- televíziós tevékenység.

A társaság működteti a városi televíziót, melynek működéséhez az alapító önkormányzat támogatást nyújt.

A televíziós műsorok sugárzása napi rendszerességgel történik.

I. A Szombathelyi Médiaközpont NKft. közhasznúsággal kapcsolatos tevékenységei.

A szombathelyi Televízió közel harminc éve kiemelkedő hírforrás Szombathely, és a jelentős mértékben megnövekedett városkörnyéken. Ez a növekedés a kábelhálózaton történő jeltovábbításnak köszönhető. Elsődleges feladatának tekinti, hogy az itt élők számára a napi eseményekről hiteles, informatív tájékoztatást adjon. Naponta kétórányi élő adásával és sokoldalú műsorszerkezetével a legmeghatározóbb helyi televíziók sorába tartozik. E sajátosságából is adódóan szinte minden réteget kielégítő programkínálattal rendelkezik.



1. Civil szervezetek

Szombathelyi Televízió továbbra is egyik legfontosabb feladatának tartja a város lakosságát összefogni igyekvő civil szervezetek, egyesületek, alapítványok segítségét. Szoros együttműködésben segíti a Civil Kerekasztal munkáját, és a közösség szervezeteinek munkájáról rendszeresen igyekszik tájékoztatni a nézőit. Nem csak Szombathely, hanem a megye területén tevékenykedő civil szervezetek is megjelennek a Vasi kaleidoszkóp című kéthetente jelentkező műsorban. A Civil Reggeli eseményeiről immár a második éve tájékoztatjuk a lakosságot. A találkozók alkalmával több szervezet ismerteti azokat a rendezvényeit, amelyekre várják az érdeklődőket. A beharangozó jellegű információk a híradókon és a magazin műsorokon keresztül jutnak el a nézőkhöz.

2. Savaria Filmszemle

Ötödik filmszemléjét szervezte 2018-ban a Média Központ. A szemle és a szakmai képzés célja egyrészt bemutatkozási lehetőséget adni a filmeseknek, másrészt értékes tartalmat biztosítani a televíziónak. Fontos szempont az is, hogy a két napos eseményre közel kétszáz alkotó érkezik, beszélget, tanulhat Szombathelyen. Minden évben megpályázható kollégiumi szálláshelyeket biztosítunk a határon túli alkotók és a felsőoktatásban filmkészítést tanuló hallgatók számára. Ezzel is lehetőséget kívánunk teremteni arra, hogy minél többen vehessenek részt a szemlén, hogy a filmekből, a szakmai beszélgetésekből, a képzésekből tanulhasson, fejlődhessen a fiatal magyar filmes társadalom. Magyarország több településéről, valamint Erdélyből, a Vajdaságból, Szlovéniából, és a Felvidékről is jöttek filmek és érkeztek az alkotók. Örömmel tapasztaltuk, hogy a felsőoktatás szakági intézményeinek hallgatói is megjelentek alkotásaikkal a szemlén. A Szombathelyi Televízió csatornáján később valamennyi pályamű lehetőséget kap a nézők előtti megmérettetésre. A szemléről és a filmekről részletes információt közlünk folyamatosan a www.savariafilm.hu weboldalon, televízióinkban és a Szombathelyi7 hasábjain is. A kétszáz negyven pályázatból végül 200 film került sikeresen feltöltésre és a zsűri elé, amely rekordnak számít!

3. Multi funkciós Civil Zsurnaliszta verseny

2015-ben indult a Civil Ház szervezésében a Multifunkciós Civil Zsurnaliszta képzés, melynek tematikáját a televízió ügyvezető igazgatója állította össze, és a képzésben is részt vett. A hagyományos március 15-éhez kapcsolható versenyt ebben az évben



is kiírtuk, és a legjobbakat díjaztuk. A rendezvénynek jelentős visszhangja volt. A civil zurnaliszták több helyi és megyei médiumnak is bedolgozó tudósítói lettek.

Jelenleg a megye területéről közel 50 civil szervezet képviselője a képzéseket követően küldhet tudósításokat a megye hírportáljainak, többek között a Szombathelyi Televízió weboldalai is közzéteszik a beküldött írásokat, fotókat.

4. Megyei magazin - Vasi Kaleidoszkóp

A három éve közös gyártásban készülő magazinműsor nem titkolt szándéka az, hogy egyrészt a megye televíziós munkatársait igyekezzünk közösségbe formálni, másrészt a szakmai képzést, továbbképzést forrás nélkül is segítsük azzal, hogy egymás munkáit nézve is tanuljanak a kollégák. Az egymás kisegítése a tartalmi és az eszközpark tekintetében is fontos, hiszen az anyagi lehetőségek, a tulajdonosi támogatások egyre szűkösebbek.

A másik fontos szerepe a műsornak az, hogy a megye területén tevékenykedő civil szervezetek, az oktatás, a közművelődés területén tevékenykedők egymásnak is rendszeresen bemutathassák a jó példáikat, kezdeményezéseiket a szereplők.

Továbbá fontos, hogy újabb marketing lehetőségek nyíltak a műsor mellett, ami újabb bevételi forrásokat biztosíthat. Örömmel szolgál, hogy a beérkező témaajánlatok alapján akár heti gyakorisággal is elkészülhetne a műsor, de ennek fontos feltétele a megfelelő anyagi háttér lenne, ami egyelőre még nem biztosítható.

5. Egyetemi hallgatók gyakornoki képzése

A Média Központ fontos feladatának tartja, hogy ne csak hivatalos formában, hanem önkéntességi alapon is segítse azokat a hallgatókat, akik a későbbiek során, a média területén szeretnének elhelyezkedni. Ez azt jelenti, hogy a szüneteiket kihasználva gyakorolhatják, elleshetik a forgatások során a szakmai rejtelmeket. 2018-ban már gazdasági szakokon tanuló hallgatókat is fogadtunk. Szakdolgozati témákat is adunk a gyakornokoknak, ha arra szükségük lenne. Az egykor végzett hallgatók közül is jelentkeznek néhányan a gyakornoki lehetőségre, illetve akadnak olyan gyakornokaink is, akik az egyetemi képzés mellett, már nem csak gyakorlatra, hanem tényleges munkavégzésre is bejelentkeznek. Belőlük lehet a jövő munkatársi kollektíváját formálni. Megismerik a munkaköröket, a folyamatokat, így a beilleszkedésük lassú ugyan, de folyamatos.



6. Önkéntesek fogadása

Egyre népszerűbbek lettek a Média Központ rendezvényei, amelyeken önkéntesek tevékenységére is számít. Iskolások, felnőttek egyaránt szívesen jönnek az eseményekre segítőnek. Ahol arra lehetőség van, a televízió nyilvánosságával igyekeznek segíteni a támogató önkéntesek mögött lévő szervezeteket.

A média világa már nem csak a felsőoktatásban, hanem az általános és középiskolában tanuló fiatalokat is vonzza, akik szép számban kérik, hogy szabadidejükben jöhessenek és leshessék, tanulhassák a televíziózást. Azért is érdemes beszámolnunk erről a küldetéséről a társaságnak, mert a kollégák külön juttatást nem kapnak ezért a tevékenységért, ráadásul a diákok gyakran hátráltatják a munkát, de valamennyien úgy gondoljuk, ennek ellenére megéri foglalkozni a jelen és a jövő nézőivel, a lehetséges kollégákkal. Az általános iskolás önkénteseink ma már középiskolások, és többen szeretnék az újságírást választani leendő szakmaként.

7. Fogatékkal élők filmszemléi

A Speciális Filmszemle eseményeit közel 10 éve igyekeznek segíteni a televízió. A regionális és országos szemléket szakmai segítséggel tudjuk támogatni. Az eseményt képzés és a filmalkotások elkészítésének a segítése előzi meg. 2018-ban már az ország minden pontjáról érkeztek csapatok a különböző programokra. A képzések és az alkotó munka segítségével önkéntesen részt vállal a Szombathelyi Televízió is, illetve tudósításokat készít az eseményről. Lovass Tibor részt vesz abban a munkában is, amelynek célja egy terápia tematikájának a kidolgozása, ami a film, és a filmkészítés, mint a művészetterápia egyik fontos, komplex eszköze címet viseli, illetve folyamatosan segíti a szakmai zsűri munkáját. Mindemellett elindult egy másik fogyatékosok számára szervezett kulturális eseménysorozat is, amelybe úgyszintén bekapcsolódott a Média Központ. Beszámolókkal, népszerűsítő beszélgetésekkel támogatjuk a nagyszerű kezdeményezést, amelynek többek között szerves része egy autista gyermekeknek szervezett filmes nap is.

A cél az, hogy minél hatékonyabban vegyük ki részünket ebből a munkából, és ha kell, akkor szakemberek, ha kell technika biztosításával segítsük a programot. Örömeinkre szolgál, hogy elindult egy szombathelyi alkotó csoport is a FÉHE NKft. támogatásával.

8. Civil reggeli

2018-ban is támogatója televízióink a kezdeményezésnek. Minden alkalommal három-négy szervezet mutatkozik be, kreatív és a közösségük számára szervezett programjaival. Televízióink fontosnak tartja, hogy ezekről a kezdeményezésekről és

találkozókról híradóiban, magazinjaiban beszámoljon, igény esetén a közszolgálati országos csatornán is megjelenjenek a programok.

9. Maros-Kiss Adrienn-díj

Egykori kedves kolléganőnknek szerettünk volna e kezdeményezéssel emléket állítani. A tragikus hirtelenséggel elhunyt hírműsor vezetőnk, középiskolai tanárként is kedvelt személyiség a magyar nyelv oktatója, művelője volt, aki gyönyörű beszédével mindenkit elvarázsolt. Megszületett a döntés melynek értelmében kidolgoztuk azt a programot, amelyet a soron következő években hagyományteremtő szándékkal elindítunk.

10. 60+ Nyugdíjas magazin

Az új műsor tervezésébe bevontuk a Vas megyei és a Szombathelyi Nyugdíjas Szövetség vezetését. A terveket, a műsor struktúráját megterveztük, az előkészületek elindultak.

11. Előadások a médiáról

Gyakrabban fordul elő, hogy civil szervezetek azon kérése érkezik a Médiaközponthoz, miszerint biztosítsunk kollégákat egy-egy médiáról szóló előadáshoz. Az érdeklődés a XXI. századi médiazajban egyre inkább aktuálisabb. Iskolák, civil szervezetek, a nyugdíjas klubok egyaránt igénylik ezeket a beszélgetéseket, amelyekben a televízió munkatársai önkéntes alapon vesznek részt. Ez a folyamat 2018-ban is tovább folytatódott.

12. Regionális együttműködéseink

A Szombathelyi Médiaközpont NKft. Fontos feladatának tartja a Nyugat- Dunántúli helyi médiumok közösségének összetartását. Ennek érdekében igyekszik megragadni minden alkalmat arra, hogy információkkal, programokkal, műsorokkal, pályázati lehetőségekkel segítse a közösséget. Ingyenesen helyet biztosítunk arra, hogy a találkozók, megbeszélések létrejöhessenek, és megvalósulhassanak közös pályázati előkészítések, képzések, együttműködések.

A régió kívül szoros kapcsolatot igyekszünk kialakítani a határon túli magyar nyelvű szerkesztőségekkel is, így például a Szlovén Televízió Lendvai Televízió és rádió stúdiójával.



II. A társaság közhasznú tevékenységén túl, vállalkozási tevékenységet is végez, így vállalkozás jellegű bevételei is keletkeznek.

Ezek a tevékenységek a

- képújság hirdetései
- reklámozás
- videó készítés
- hírek értékesítése
- kölcsönzés.

Ezek a területek teszik lehetővé, hogy olyan feladatokat is tudjunk segíteni, amelyekre más forrásokból nincs lehetőség, de a társadalmi felelősségvállalás szempontjából fontos feladatnak tekintünk.

Természetesen a reklám jelenti a bevételek túlnyomó részét, de jelentős bevételre képes a társaság a tudósítások, filmek, hírek értékesítése területén is. A kreativitás, illetve a tematikus műsorok jelentik a biztos, kiszámítható bevételi forrást, illetve az éves szerződések is a kiszámíthatóságot segítik.

Még többet kellene tennünk a nagyobb lélegzetű munkák, dokumentumfilmek, játékfilmek készítése terén, ahol minőségi munka készítésével jelentős forrásokra tehetünk szert. Ehhez műszaki fejlesztésre is szüksége lenne a társaságnak.

A határon túli kapcsolatok építésével is olyan lehetőségek nyílhatnak meg a szervezet előtt, amelyek jelentősebb uniós forrásokhoz juttatnák a társaságot, a szakmai dicsőség, a hírnév, az imidzs építése, megerősítése mellett.

Mindezen tevékenységünk jelentősen segíti a műsorok nézettségét, a kapcsolatok megerősítését, a hírek, információk megszerzésének felgyorsulását, a társasággal kapcsolatos döntések felgyorsulását, kiszámíthatóságát.

A közhasznú tevékenységre eső költségek a hirdetési és egyéb tevékenység költségeitől nem választhatók el, ezért azokat a társaság arányosítva mutatja meg.

III. A közhasznú, kiemelkedően közhasznú jogállású közhasznú társaság eredmény-kimutatásának tagolása.

adatok E Ft-ban

Sorszám	A tétel megnevezése	Előző év	Előző év(ek) helyesbítései	Tárgyév
a	b	c	d	e
1.	A. Összes közhasznú tevékenység bevétele (1.+2.+3.+4.+5.)	133 715	-	125 804
2.	1. Közhasznú célműködésre kapott támogatás	97 186	-	94 973
3.	a) alapítótól	89 000		84 500
4.	b) központi költségvetésből	8 186		10 473
5.	c) helyi önkormányzattól			
6.	d) társadalombiztosítótól			
7.	e) egyéb,			
8.	2. Pályázati úton elnyert támogatás			
9.	3. Közhasznú tevékenységből származó bevétel	36 114		28 981
	a) egyéb bevétel			
10.	4. Tagdíjból származó bevétel			
11.	5. Egyéb bevétel	415		1 850
12.	B. Vállalkozási tevékenység bevétele	41 420		55 556
13.	C. Összes bevétel (A.+B.)	175 135	-	181 360
14.	D. Közhasznú tevékenység ráfordításai (1.+2.+3.+4.+5.+6.)	128 793	-	117 931
15.	1. Anyagjellegű ráfordítások	47 037		42 194
16.	2. Személyi jellegű ráfordítások	73 879		68 993
17.	3. Értékcsökkenési leírás	6 939		5 889
18.	4. Egyéb ráfordítások	938		855
19.	5. Pénzügyi műveletek ráfordításai			-
20.	6. Rendkívüli ráfordítások	-	-	



21.	E.	Vállalkozási tevékenység ráfordításai (1.+2.+3.+4.+5.+6.)	42 867	.	54 654
22.	1.	Anyagjellegű ráfordítások	14 572		18 633
23.	2.	Személyi jellegű ráfordítások	22 885		30 467
24.	3.	Értékcsökkenési leírás	2 149		2 601
25.	4.	Egyéb ráfordítások	3 261		2 953
26.	5.	Pénzügyi műveletek ráfordításai			.
27.	6.	Rendkívüli ráfordítások	.		

adatok E Ft-ban


Sorszám	A tétel megnevezése	Előző év	Előző év(ek) helyesbítés ei	Tárgyév
a	b	c	d	e
28.	F. Összes ráfordítás (D.+E.)	171 660	.	172 585
29.	G. Adózás előtti eredménye (B.-E.)	3 475	.	902
30.	H. Adófizetési kötelezettség	140		343
31.	I. Tárgyévi vállalkozási eredmény (G.-H.)	- 1 587	.	559
32.	J. Tárgyévi közhasznú eredmény (A.-D.)	4 922	.	7 873

Sorszám	A tétel megnevezése	Előző év	Előző év(ek) helyesbítései	Tárgyév
a	b	c	d	e
1.	A. Befektetett eszközök (2-5. sorok)	26 815	.	21 057
2.	I. IMMATERIÁLIS JAVAK			.
3.	II. TÁRGYI ESZKÖZÖK	26 815		21 057
4.	III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK	.		.
5.	IV. BEFEKTETETT ESZKÖZÖK ÉRTÉKHELYESBÍTÉSE		.	.
6.	B. Forgóeszközök (7-10. sorok)	81 534	.	89 090



7.	I. KÉSZLETEK			
8.	II. KÖVETELÉSEK	22 338		18 201
9.	III. ÉRTÉKPAPIROK	-		
10.	IV. PÉNZESZKÖZÖK	59 196		70 889
11.	C. Aktiv időbeli elhatárolások	1 619		297
12.	ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN (1.+6.+11. sor)	109 968		110 444
13.	D. Saját tőke (14.-19. sorok)	4 700		13 132
14.	I. INDULÓ TŐKE / JEGYZETT TŐKE	4 700		4 700
15.	II. TŐKEVÁLTOZÁS / EREDMÉNY	- 27 803		- 27 803
16.	III. LEKÖTÖTT TARTALÉK	24 468		27 803
17.	IV. ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK	-		-
18.	TÁRGYÉVI EREDMÉNY V. ALAPTEVÉKENYSÉGBŐL (KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉGBŐL)	4 922		7 873
19.	VI. TÁRGYÉVI EREDMÉNY VÁLLALKOZÁSI TEVÉKENYSÉGBŐL	- 1 587		559
20.	E. Céltartalékok	-		-
21.	F. Kötelezettségek (22.-23. sorok)	88 738		82 566
22.	I. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK			
23.	II. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK	88 738		82 566
24.	G. Passzív időbeli elhatárolások	16 530		14 746
25.	FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) ÖSSZESEN (13.+20.+21.+24. sor)	109 968		110 444

Szombathely, 2019. április 2.


Halmágyi Miklós
ügyvezető igazgató